
4 
 

 
u

n
z
.u

n
iv

e
r.

k
m

.u
a
 У

н
ів

е
р
с
и

т
е
т
с
ь
к
і 
н

а
у
к
о
в
і 
з
а
п

и
с
к
и

, 
2
0
2
4
, 
№

 1
 (
9
7
) 

 

 

 

СВІТЛОЇ ПАМ’ЯТІ  

ВАСИЛЯ ІВАНОВИЧА ПИЛИ 
 

13 січня 2024 року мало виповнитись 92 роки від дня народження 

Пили Василя Івановича — професора нашого університету та «наукового 

протекціоніста», як засвідчує напис на одній з нагород, отриманих ним на 

відзнаку внеску в розвиток Хмельницького університету управління та 

права імені Леоніда Юзькова. Але не судилося: серце Василя Івановича 

перестало битись 20 жовтня 2023 року.  

Він прожив велике, гарне, наповнене подіями життя. У нього не було 

заможних або високопоставлених родичів, він не користувався якимись 

привілеями і здобув усе, що мав, власним розумом, наполегливістю, пра-

цею. Став визнаним фахівцем у своїй справі, доктором економічних наук, 

професором, заслуженим діячем науки і техніки України, отримав багато 

нагород і відомчих відзнак. 

Народився в Чернігові, навчався у Київському лісогосподарському 

інституті, після завершення якого за розподілом працював інженером лі-

сового господарства у Свердловській області. Набув неоціненного досвіду 

роботи за професією та навчився добре співпрацювати з людьми. Через 

5 років практичної роботи відчув, що потребує подальшого навчання, само-

реалізації в науковій творчій діяльності. Обрав аспірантуру, вступив з пер-

шого разу, вчасно написав та блискуче захистив дисертацію з економіки 

лісового господарства. Надалі весь шлях Василя Івановича був пов’язаний 
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з науковою діяльністю, прикладними дослідженнями, викладанням.  

Він багато допомагав людям: колегам, знайомим і незнайомим, оскільки 

відчував потребу підтримувати молодих і талановитих. Учні цінували і по-

важали його як мудрого наставника і батька. 

Він позитивно сприйняв пропозицію про співпрацю з нашим універ-

ситетом на початку  функціонування закладу. І надалі багато часу віддав 

для ХУУП імені Леоніда Юзькова: був головою Державної екзаменаційної 

комісії, завідував кафедрою державного управління та місцевого самовря-

дування, майже 20 років працював професором кафедри регіонального та 

муніципального управління, кафедри державного управління та місцевого 

самоврядування, кафедри публічного управління та адміністрування. 

Його величезна заслуга полягає у вихованні сімох молодих науковців — 

кандидатів і докторів наук, які сьогодні займають відповідальні посади та 

працюють у нашому університеті. Створив власну наукову школу, читав 

лекції студентам, передавав досвід наукових досліджень, розроблення і 

впровадження управлінських рішень на засадах цільового програмування, 

системного підходу і проєктного менеджменту. 

У січні 2022 року ми урочисто всім колективом університету святку-

вали 90-річчя від дня народження Василя Івановича. Відбулась потужна 

міжнародна науково-практична конференція «Стратегічні напрями соціа-

льно-економічного розвитку держави в умовах глобалізації», до якої долу-

чилося широке коло його учнів та колег з різних регіонів України та з-за 

кордону.  

Університет шанує пам’ять цього видатного вченого і педагога.  

12 січня 2024 року ім’я Пили Василя Івановича було присвоєно навчальній 

аудиторії, де він, власне, і читав студентам лекції. На офіційному сайті уні-

верситету в меморіальній рубриці «Видатні особистості» розміщена стаття 

про життєвий шлях Василя Івановича. У науковій бібліотеці університету 

створена постійно діюча експозиція наукових праць професора В. І. Пили. 

У музеї університету зберігаються документи, дипломи, нагороди, фотогра-

фії та особисті речі Василя Івановича. 

Дякуємо йому за те, що він був у нашому житті, та вшановуємо його 

світлу пам’ять. 

 

 

Олег ОМЕЛЬЧУК, 

доктор юридичних наук, професор,  

заслужений юрист України,  

академік Академії наук вищої освіти України,  

ректор Хмельницького університету  

управління та права імені Леоніда Юзькова 
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